

投木报琼
TOUMUBAOQIONG

“帆”起高角

FENG FAN YOU QI
LING GAO JIAO



致敬

一往直前的
最美逆行者



大义相助担使命，念念不忘援扶情。自8月6日云南援琼工作队到达临高以来，20多天的连续奋战中，云南专家援助组与福建、湖南、江苏三支援琼医疗队挺身于危急之际、逆行在危难之时，鼎力相助临高抗疫。

抵达后，12名云南援琼工作队成员第一时间对报告病例地区进行现场调研，并先后到核酸筛查采样点、隔离酒店、新盈镇等风险地区实地调查，精准研判疫情风险，实时调整区域疫情防控工作，在流调溯源、疫情研判、社区管控、隔离场所管理、消毒指导及重点场所监督等方面充分发挥专业优势。同时，福建援琼医疗队408名、湖南援琼医疗队102名、江苏援琼医疗队100名，共同协助全县采集核酸2,728,632人次。其中，湖南医疗队还协助设立71个标准化核酸采样点；福建援琼医疗队漳州分队还承担了新盈镇高风险区域11个行政村的上门核酸采样工作；福建援琼医疗队中的核酸检测队186名成员还承担起福建援琼核酸检测联合方舱的核酸检测任务，20余天内他们日夜奋战、以快制快、精准检测85万管418万多人次。

在疫情压城的严峻形势下，各医疗队专家及医护人员24小时守护在临高抗疫第一线，用精湛的技术、扎实的作风为临高筑起了佑护生命的钢铁长城，为临高疫情防控取得决定性胜利作出了卓越贡献。

中共临高县委 临高县人民政府